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A PARTNERSÉG ÉS A PÁRBESZÉD SZAKMAI HÁTTERÉNEK 

MEGERŐSÍTÉSE, KÖZÖS KEZDEMÉNYEZÉSEK TÁMOGATÁSA  
 

Egyszerű állam: az adminisztrációs terhek csökkentése  
a valósághoz igazodó szabályozásért és a versenyképes magyar 

vállalkozásokért 

 

 

 
Kedves Olvasó! Résztvevő! Érdeklődő! 

 

A vállalkozói adminisztrációs terhek csökkentéséért indult Egyszerű Állam 

konzultációsorozat félidejéhez érkeztünk (16 rendezvényen túl vagyunk és 16 még 

hátra van), ezért fontosnak tartjuk, hogy az eddigi tapasztalatokat összefoglaljuk, 

értékeljük és eredményeiket felhasználjuk a konzultációsorozat második felében. 

 

Cséfalvay Zoltán államtitkár: a program sikerességéhez szükség van arra, hogy 

a vállalkozások gyakoroljanak erős politikai nyomást a kormányzatra. 

 

Magyarországon minden megtermelt száz forintból tízet adminisztrációra fordítanak a 

vállalkozások, tehát a bürokratikus költségek a magyar GDP 10 százalékára rúgnak, 

míg Európában ez az arány csupán 3 százalék. A jelenlegi adminisztráció és szabályozás 

túlzott kötelezettséget ró a vállalkozókra, nem életszerű és sok esetben felesleges. 

 

A Kormány idén két lépcsőben 500 milliárd forinttal csökkenti a vállalkozók 

adminisztrációs terheit, a program sikerességéhez viszont szükség van arra, hogy a 

vállalkozások gyakoroljanak erős politikai nyomást a kormányzatra. Az első, 105 

milliárd forintos tehercsökkentés intézkedéseit a kormány a szakmai szervezetekkel 

együttműködve kidogozta, ezeket a kormány áprilisban elfogadta. 

A második, 400 milliárd forintos cselekvési terv kidolgozása érdekében pedig 

júniusban egyhónapos konzultációsorozat indult, a konzultáció célja, hogy érdemi 

párbeszéd kialakításával egy sikeres együttműködés alakuljon ki a kormány és a 

vállalkozások között.  
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A bürokráciacsökkentést célzó program második, középtávú ütemének fő 

beavatkozási területei többek között az adózás, a számvitel, a jogalkotási kérdések, a 

mikro- és kisvállalkozások, a pályázatás és a vállalkozói jogviták költségcsökkentése 

lehet. 

 

Konzultációsorozat szerte az országban! 

 

Június 2-án a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával a Foglalkoztatási Hivatal 

konzultációsorozatot indított az adminisztrációs terhek csökkentéséről. A megnyitón 8 

szakmai szervezet vezetője vett részt. 

 

A kezdeményezéshez azóta már 27 országos szakmai szervezet, társadalmi partner, 

helyi szervezetek és 34 önkormányzat is csatlakozott. A megnyitó óta 16 sikeres 

rendezvényen vagyunk túl, amelyek a konzultáció online felületén is nyomon 

követhetők.  Még 16 rendezvény van hátra szerte az országban. 

 

A rendezvények és az online konzultáció mellett eddig 40 műhelyen mondták el a 

vállalkozók problémáikat, kérdéseiket és megoldási javaslataikat. A honlapon kialakult 

vitákon keresztül, közvetlen üzenetek formájában valamint a műhelyek és konferenciák 

alatt már 500 javaslatot kaptunk. 

 

Már 500 javaslatot kaptunk! 

 

A legtöbb javaslat eddig az adó és számvitel adminisztrációjának egyszerűsítésének 

témakörében érkezett. A vállalkozók feleslegesnek érzik, hogy a hatóságok, állami 

szervezetek külön kérik be ugyanazokat az adatokat. Szeretnék, hogy évente egy 

bevallás elég legyen minden adónem és teher kiszámításához, és havonta csak 

egyszerűsített jelentést kelljen leadni. 

 

Az ágazati szabályozás megújítása érdekében szerteágazó javaslatok érkeztek a 

vállalkozásoktól, ennek jó része a termékdíjra valamint a telephely létesítés 

egyszerűsítésére vonatkozott. A legáltalánosabb vélekedés az elektronizálás kapcsán 

merült fel: váljon minél szélesebb körűvé az elektronikus ügyintézés. Konkrét 

javaslatként többen is az ingyenes céginformációk lekérdezését említette, valamint azt, 

hogy a hivatal ügyintézője megfelelő felhatalmazással akár azonnal lehívhassa a 

megfelelő adatokat a cégjegyzékből. 

 

Ezeken kívül sok szó esett a foglalkoztatáshoz kötődő adminisztráció 

egyszerűsítéséről, a vállalkozói jogbiztonság növeléséről, a jogalkotás átláthatóbbá 

tételéről, a hatósági, állami tevékenységből származó kockázatok csökkentéséről, az 

adatbázisok közötti kapcsolatok erősítéséről, a mikro- és kisvállalkozások 

adminisztrációjának egyszerűsítéséről, a pályázati rendszerekről és a közbeszerzésről 

is. 

 

A műhelyeken és konferenciákon a vállalkozók nagyon nyitottak, türelmesek voltak 

és biztosítottak minket támogatásukról. Vállaltuk a közvetlen és nyílt vita kockázatát, 

és bár párszor a vállalkozók keményen fogalmaztak, az elmúlt napok bebizonyították, 

hogy a módszer működik és eredményes. 
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Egyszeruallam.hu – Online konzultáció, egyszerűen otthonról 

 

A konzultáció internetes felületén könnyen tájékozódhat arról, hogy mi a konzultáció 

célja, hol lesznek a következő rendezvények, milyen külföldi és hazai tanulmányok, 

illetve jó példák alapján érdemes elindulni. Aki nem tud részt venni a műhelyek 

munkájában vagy kényelmesen otthonról is szeretné véleményét elmondani, az a 

honlapon zajló vitákhoz is csatlakozhat. 

 

A honlapon egy kérdőív is található, amely anonim módon, pár kattintással, 

egyszerűen kitölthető. További információk az www.egyszeruallam.hu honlapon 

érhetőek el. 

 

Országos konferencia 

 

Június 30-án rendezzük meg az országos konzultációsorozatot összefoglaló 

konferenciát, amelyen Cséfalvay Zoltán parlamenti és gazdaságstratégiáért felelős 

államtitkár, Rétvári Bence a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium parlamenti 

államtitkára és Balog Ádám adóügyekért felelős helyettes államtitkár is részt vesz. 

 

Kérjük, jöjjön el és járuljon hozzá a konzultáció sikeréhez. A rendezvényeinken 

természetesen lehetősége lesz a témákhoz hozzászólni, kérdéseit, javaslatait 

hosszabban is kifejteni. Részvételi szándékát kérjük, jelezze az alábbi címen: 

konzultacio@egyszeruallam.hu. 
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